

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0190379965001

TRANSPORTE DE PASAJEROS RUTAS PUCAREÑAS S.A

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPORTE DE PASAJEROS RUTAS PUCAREÑAS

BARZALLO REYES RAUL BOLIVAR

CONTADOR:

DOMINGUEZ MENDEZ CARLOS HUMBERTO

CLASE CONTRIBUYENTE:

REPRESENTANTE LEGAL:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

10/02/2012

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

24/01/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

21/10/2015

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIOS REGULARES DE TRANSPORTE INTRAPROVINCIAL DE PASAJEROS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: PUCARA Parroquia: PUCARA Calle: AV. 25 DE JULIO Numero: S/N Interseccion: POLIVIO REYES Referencia ubicacion: FRENTE A LA ESCUELA JUAN DE VELASCO Telefono Trabajo: 074088602 Celular: 0992950971

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 6\ AZUAY

CERRADOS



Código: RIMRUC2016000435098 Fecha: 28/04/2016 22:52:14 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0190379965001

TRANSPORTE DE PASAJEROS RUTAS PUCAREÑAS S.A

FEC, CIERRE:

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: NOMBRE COMERCIAL:

001

Estec

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

24/01/2012

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS REGULARES DE TRANSPORTE INTRAPROVINCIAL DE PASAJEROS.

TRANSPORTE DE PASAJEROS RUTAS PUCAREÑAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZJAY Canton: PUCARA Parroquia: PUCARA Calle: AV. 25 DE JULIO Numero: S/N interseccion: POLIVIÓ REYES Referencia: FRENTE A LA ESCUELA JUAN DE VELASCO Telefono Trabajo: 074088602 Celular: 0992950971



Código: RIMRUC2016000435098 Fecha: 28/04/2016 22:52:14 PM